

PRIJATELJSTVO, ODLOČILNA VREDNOTA.

Ne moremo izžarevati brezskrbnosti in oznanjati veselja, če to ni sestavni del našega življenja. Da bi bili sposobni te lastnosti pokazati tudi navzven, moramo biti pripravljeni tudi kaj spremeniti, če je to potrebno.

Če pri sebi opazimo, da **prijateljstvo** ni **ena izmed najpomembnejših vrednot v našem življenju**, se spomnimo Jezusovih besed: »Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje.« (Jn 15,13)

vzgajati!

iz: ROBERTA FORA, *Il Tempio di Don Bosco*, mesečna revija



Žarek za vsako jutro

PRAVI PRIJATELJI...

opazijo tvoje napake in ti jih povejo.

LAŽNI PRIJATELJI...

opazijo tvoje napake in jih povejo drugim.

 Don Bosko ti govori ...

PRENESI OSTALE KARTONČKE
www.ilgrandededucatore.com

Prijateljstvo:



VESELI,

da smo lahko z drugimi

Prijateljstvo – plemenit in dragocen dar, medsebojna naklonjenost tistih, ki **se imajo radi**.

KDOR NAJDE PRIJATELJA, NAJDE ZAKLAD ...

Kdor ima pravega prijatelja, bi lahko rekel, da ima dve duši.



... Pravi moder pregovor, ki ga vsi dobro poznamo in to je čista resnica, ki je ne moremo zanikati. Prijateljstvo je za človeštvo resnično pomembno.

Le kdo še ni bil žalosten, trpel ali se veselil, ko je izgubil ali našel prijatelja?

Pravo prijateljstvo ima zelo veliko moč. Lahko prežene sivino žalostnega dne, vliva pogum, razume, pomaga, posluša, deli in ljubi.

Kako pomembno je, da lahko računamo na prijatelja!

PRAVI PRIJATELJ NAS IMA RAD.

Prijatelj nikoli ne izdaja, pozna nas od znotraj. Zna jokati in se veseliti z nami, v težkih trenutkih nas podpira, nam poda roko in nam zna svetovati. Predvsem pa nas ima rad, ljubi nas zastonj in v zameno ne zahteva ničesar. Veseli se, da lahko z nami deli delček svojega življenja.

TUDI OTROCI POTREBUJEJO PRIJATELJE.

Za otroke prijateljstvo zagotovo ni nič manj pomembno in se razvija, če ga starši ali vzgojitelji znajo uvrstiti med osnovne vrednote.

Ko enkrat preraste fazo egocentrizma (= težnjo postavljati sebe za središče vsega dogajanja), kar se običajno zgodi postopoma, pri starosti okrog 4 let, pride do izraza naravni občutek za drugega, ki ga ima vsak otrok, in tako počasi začne širiti krog svojih poznanstev.

Pri vzgoji za prijateljstvo ima pomembno vlogo vrtec. Prav tam se vsak malček nauči biti z drugimi in z njimi deliti igro in obveznosti. Počasi odkrije, da ni sam in da pripada neki skupini, svojemu razredu, kar mu je v veselje.

Veliko priložnosti je, ki lahko otroku pomagajo pri rasti v prijateljstvu s svojimi sošolci. Vsak učitelj lahko s svojo ustvarjalnostjo veliko doprinese k temu.

POMEMBNA VLOGA VZGOJITELJA.

Za vzgojitelja je posebej pomembno, da svojim gojencem lahko ponudi čimveč konkretnih izkušenj, preko katerih se lahko učijo, kako izgleda prijateljstvo.

Nikoli ne podcenjujmo nasmeha, prijaznega dotika, nežnega objema ali prisrčnega poljuba na lice! Na prvi pogled se nam vse to lahko zdi nebitveno in nepomembno, vendar ni tako.

NAJ ODKRIJEJO VREDNOST PRIJATELJSTVA.

Kot starši in vzgojitelji se moramo nujno naučiti, da predvsem z lastnim zgledom pridobimo verodostojnost, ko trdimo, da je prijateljstvo vrednota.

Starši, ki niso posesivni in znajo svojega otroka spodbujati k druženju z drugimi, ustvarijo trdne temelje, na katerih bo lahko gradil prijateljstvo in odkrival njegovo pravo vrednost. To lahko dosežejo tako, da otroku pomagajo biti prijazen, ustrezljiv, nasmejan, hvaležen, sposoben odpuščati in imeti rad.

Nasprotno pa mati in oče, ki želita otroka samo za sebe, ga ne opogumljata za odkrivanje in sprejemanje vrstnikov ter mu ne pomagata premagovati tudi težkih trenutkov, ampak lahkotno sodita njegove sovrstnike, zagotovo ne pripomoreta k temu, da bi postal odprt za druge. Tako mu onemogočata, da bi lahko izkusil dar prijateljstva.